СПАСЕНИЕ ТВОЕ В ТВОИХ РУКАХ, В ТВОЕЙ ВЛАСТИ, ЧЕЛОВЕК о. Иоанн Кронштадтский

Издается с января 1992 года

Доиграетесь!



Читатели нашей газеты знают, что своих заметках о нашей политической изни я никогда не переходил на критику нкретных личностей. И в этот раз поста раюсь соблюсти данный при

орым исключением. Так случилось, что в силу определенных причин мне довелось стать депутатом Государственной Думы России. В порядке депутатских обязанностей я периодически обращаюсь к разного рода властным структурам с различными обра ми и запросами. На заседании нижней палать иента 2 марта 2005 года я попросил коллег по Государственной Думе поддержать мое протоколь ное поручение Комитету по международным делам Государственной Думы по предоставлению аутентичного текста соглашения по ядерной безопасности, подписанного в Братиславе Президентом России В. Пу

осьба к «патриотам» из «Еді была обусловлена тем фактом, что 27 февраля на сай те Президента России был опубликован один текст этого соглашения, а 28 февраля уже другой. Что делать? Я – человек любопытный и неравнодушный к проблемам безопасности моей Родины. Мне налого надеясь, что я защищу их интересы, включая в том числе и безопасность. Тем более, что в Государствен ной Думе я вхожу в Комитет по безопасности.

О чем идет речь? Речь идет о том, что, нач екабря 2005 года. штатовские инспекторы будут ырять по нашим ядерным объектам, включа которые относятся к 12-му Главному управлению Ми нистерства обороны. Для тех, кто не знает, что это такое, поясняю: речь идет о наших «святая святых», о стратегическом военном комплексе России. То есть о шахтных ракетах, ракетах на подлодках и ракетах на стратегических бомбардировщиках. И в это «святая святых» должны будут быть допущены вездесущ нки. Таковой вот суверенитет!

Хочу подчеркнуть, что вся эта некрасивая история с юй текста на сайте Президента России (!) уже до пленарного заседания Государственной Думы 2 марта была широко освещена во многих печатных СМИ так что, казалось бы, для депутатов, как для представителей народа, пройти мимо этой темы было в прин

И что вы, уважаемые читатели думаете?

Они, т.е. господа «патриоты» из «Единой России ошли... Прошли мимо... Некто г.Косачев, который в Русском безвременье оказался аж главой Комитета ным и Бушем есть на сайте Президента России.

То есть то, что явилось основанием для прото ого поручения Комитету, который возглавляет г.Косачев, он понять не захотел. Да, мы знаем, что у Предента России есть официальный сайт. Но мы убе дились, что на этом официальном (!) сайте текст важ ниться буквал ные часы. И что нам, гражданам Великой России. делать г.Косачев?! Слушать Вас? Какому тексту верить?

Не хочу никого поучать, но хочу, неплохо зная Ру-

Доиграетесь!

С весной вас! С новым антижилищным кодексом...





К Новому году русский народ получил от любимого и дорогого Правительства РФ и фракции «Единая Россия» подарок - Закон №122. С его принятием всех нас лишили очередного права - права на льготы, на социальную защиту

Наступление весны принесло еще один подарок всей стране, и мужчинам, и женщинам, - нас фактически лишили права на жилье. Вступил в силу новый Жилищный кодекс РФ. Теперь подавляющее большинство россиян смогут забыть понятие бесплатного «социального жилья». Сбылась мечта местных князьков и комму нальных олигархов - они получили возможность выбрасывать из квартир тех, кто по разным причинам не может оплачивать бешено выросшую с начала года квартплату.

Уже сейчас под выселение могут попасть миллионы россиян, причем не асоциальные элементы, а все те, кто просто не имеет возможности платить квартплату – это бюджетники и военные, получающие мизерные зарплаты, это семьи, потерявшие кормильца, столкнувшиеся с тяжелыми болезнями родных и близких, то есть все те, кто попал в тяжелые жизненные ситуации. Всем им теперь, с принятием Жилищного кодекса, приходит жилишный Капут. И никто не застрахован от того, что и он не попадет под маховик Кодекса.

Накатывается реформа здравоохранения и образования. Нас ждут новые «подарки» от власти. А там уже совсем не за горами окончательное, «победное» и бесповоротное решение вопроса «реформирования» России и русского народа...И дальше будем терпеть?!...

Без братаний, но для славы стр.2

Теперь еще и курды стр.2

Техасские тайны с немецким прононсом стр.2

Что сказал процентщик стр.2

Цена некомпетентстр.3

неизбежном зле - партии «Единая Россия» стр.4

...именем убийцы стр.4

Информационное сообщение

25 февраля 2005 года в Москве прошел пленум Цент го Политического Совета Партии Нацио озрождения «Народная Воля». В его работе приняли уча ие 64 члена ЦПС из 48 регионов России. С докладом «О рциальной и политической ситуации в России и задачах «Народная Воля» в современных условиях» вь лил Председатель Партии, заместитель Председателя енной Думы Российской Федерации С.Н.Бабу ин. Были рассмотрены также вопросы о приеме члено . ,ководства партии «Союз» в Партию «Народная Воля докладчик Исполнительный секретарь Партии В.Н.Петщев), об участии Партии «Народная Воля» в выбор егиональные и местные органы власти 2005 года и в ре ререндуме «За достойную жизнь!» (докладчик предсетель Оргбюро Партии, депутат Государственной Дум оссийской Федерации С.А.Глотов).

илин В.И. (Московская обл.), Алкснис В.И., депутат Гоударственной Думы Российской Федерации (Московс вя обл.), Хонон Л.В. (Мурманск), Соловьев С.П. (Калинград), Павлов Н.А., депутат Государственной Думь оссийской Федерации (Москва), Бабиков Ю.К. (Сараов), Солнцев А.А. (Ярославль), Аничкин И.С. (Новоси ирск), Салаватов М.К. (Чечня), Родионов А.А. (Липецк) рапезников М.Ю. (Удмуртия) и другие. По всем обсужемым вопросам были приняты решения.

Пленум рассмотрел организационные вопросы. В со в ЦПС кооптированы Кудимов А.В. и Качура Г.Н. Приято решение избрать Кудимова А.В. заместителем Предедателя Партии с последующим утверждением этого ре ения на Съезде. Секретарями ЦПС избраны Савельева І.В., Глотов С.А. и Качура Г.Н

Пресс-служба ПНВ «Народная Воля»

Заявление

фракции «Родина» в связи с проведением в Москве выставки «Экспозиции современного искусства»

С 18 января по 15 февраля 2005 года в Москве проходили вы и экспозиций «современного искусства» (первая Московск нале) «Россия 2» в Центральном Доме Художника (Крымски 10) и в Музес Ленина. «кспонировавшиеся на выставке так называемые «произвед

ых, но и всех, кому дороги духовные ценности России ели своей целью унизить всех патриотов нашей страны, всез кого свято дело предков. Подобная выставка проходит в Москв

такие акции иначе, как кощунственными по отношению к ой Православной Церкви, к другим религиям России, к са тории нашей Родины, назвать нельзя. Их организаторы явнс т перед собой цель внести в наше общество религиозную и н

е ненависти либо вражды, а также на унижени овека либо группы лиц по признакам пола, рас ности, языка, происхождения, отношения к религии, адлежности к какой-либо социальной группе, соверь

ню или с использованием средств массовой инфорг акция «Родина» в Государственной Думе заявляет рег эртест против проведения подобных акций и выставо ех, в чьем ведении находятся выставочные плошади, быду подобных деятелей псеводных рыставок, а к нашим сог-дам для проведения подобных выставок, а к нашим сог-гевыставками» в рамках, предоставляемых нам закон ражция «Родин» в Государственной Думе обращается юму Прокурору Российской Федерации стребованием комец действямы радикальных экстремистов от псевд комец действямы радикальных экстремистов от псевд комец действямь радикальных экстремистов от псевд намеря в пределения в пределения в пределения в пределения намеря пределения в пределения в пределения в пределения намеря в пределения в пределения в пределения в пределения намеря пределения в пределения в пределения в пределения намеря намеря в пределения в пределения намеря в пределения в пределения в пределения намеря намеря в пределения в пределения намеря в пределения в пределения в пределения намеря намеря в пределения в пределения намеря н

1 марта 2005 года

Заявление

Председателя Прогрессивной социалистической партии Украины Наталии Витренко

ечером 24 февраля 2005 года по Пятому каналу це ного гелевидения была показана передача о проблем анных с присутствием Российского Черноморского ф «Севастополе. Передача, безусловно, носила полити-карактер, и выводы, навязываемые Пятым каналом, и характер, и выводы, навязы словно, были политическими.

условно, овым полигическими. Суть всей передачи сводилась к тому, чтобы сформир ать у нашего народа отношение к Черноморскому фло оссии как к оккупационным войскам. Это было напряму

сказано в передаче. Я оцениваю эту передачу Пятого канала как грязную про кацию, не имеющую инчего общего с действительным ста сом Черноморского флота в Украине как флота братско , траны, присутствие которого отрегулировано Договором атифицированным Украиной и Россией. Безусловно, за это вредачей стоит заказчик; цель которого — спровоцирова ренный конфликт между Украиной и Россией. Вместе с ию а опасную дорогу разжитания международного конфликт ал и Пятый канал. Действия этого канала я оцениваю к эведение шлюхи в западном борделе.

оведение шпюхи в западном борделе Как лидер партик, как траждании Украины, я приношу изинения перед военнослужащими Черноморского флота Росии и перед Российской Федерацией за действия этих поли
ческих провожаторов Пятого канала.
Я требую от президента Украины Виктора Ющенко немедению принести публичные извинения перед военнослужацими Черноморского флота в г. Свеастополе, перед Презицентом В Путиным, перед народом Российского Федерации
ак и перед народом Украины.
Если такого извинения не будет, я буду считать заказчи
ом этой политической провокации лично Виктора Андрее
има Ющенко.

як лидер полигической партий, я оставляю за случае продолжения провокаций против России ть все возможные меры для пресечения прово ты воли народа Украины, выраженной в Декл итете и направленн осударственном суверенитете и оюза с Россией и Белоруссией.

25 февраля 2005 года

Без братаний, но для славы

Действия тех пидеров, кото-рые по каким-то причинам не угодили США, в последнее вре-мя являют собой примерно сле-дующие модели. «Югославская» - когда Слободан Милошевич капитулировал, посути, даже не вступив в бой. «Украинская» вступив в бои. «Украинская» -когда Кучны, едва начав бры-каться, тут же начал искать по-вод, чтобы сдаться – и, надо от-дать ему должное, этот повод он нашел. «Иракская» - когда со-перник, имея мужество начать драку, продемонстрировал не-умение рассчитать силы и в ито-— «Иран». Это когда противники США не поддаются на провока-ции, но в то же время упорно гнут свою линию, стараясь как можно более усилить свои по-зиции, чтобы в случае чего зиции, чтобы в случае чего иметь возможность нанести США такой ответный удар, который им дорого обойдется. То есть мы все можем сделать вывод: могущество США великоне беспредыные. И если кочещь, чтобы янки не перекрыпи гебе кислород, не надо калиту-лировать до боя и не надо самми нарываться на ксинарса на

лировать до ооя и не надо са мим нарываться на скандал. Саммит в Братиславе в этою отношении показателен. Ясно что главное предложение, кото чго главное предложение, кото рое было нам. сделано с амери-канской стороны, упасть еще до первого раунца. Иначе объес-нить антироссийское цунами на Западе просто неволюжно. Чего стоит выступление на Конгрессе друга российских олигархов Ан-дреса Ослунда, не говоря уже об ажинее сенатора Рокфелпера о лъжевах пропавних богополенк учинит показательную порку России. И только самый наи-вный человек не увидел связи между встречей в Братиславе и

Березовского. Однако же Россия не просто не упала, но и вполне пристой-но выстояла первый раунд, что, вероятно, стало некоторой нео-жиданностью для Вашинтгона. Достаточно посмотреть, как уны-ло выглядел президент Буш на итоговой пресс-конференции, а в европейских СМИ осторожн

талось».
Однако не будем обольщаться. До того момента, когда
нас, наконец, оставят в покое и
дадут возможность заниматься дадут возможность заниматься собственными делами, еще очень далеко. И при этом надо еще вести с США хоть сколь-либо конструктивный диалог. Для того, чтобы это стало воз-можным, надо сделать следую-

можным, надо сделать спедующее:
Во-первых, нужно вырабатывать стратегическую повестку дня наших отношений. Сегодня ведь практически никакой экономической и политической акономической политической совызу этих отношений нет. Вополься парерной безопасности и оазы уэтих отношении нет. воп-росы ядерной безопасности и нераспространения ОМУ - это наследие прежней эпохи, а од-ного только сотрудничества в энергетической сфере малова-то будет для того, чтобы нейтра-лизовать активность антирос-сийского лобби в Вашингтоне. Да и нам не мешало бы имет на будущее перспективы поин-тересней статуса «нефтебазы 21-го века».

Во-вторых, надо доказать США, что мы достойны их как партнеры. Америка, как показывает ее испорический олыт, не понимает убеждения и полики. Америка, такова ее инголичествура, а слушает и спышит только, разметы и спыши только, разметы и спышит только, разметы и спышит только себя, хорошо понимает пишь практический опыт. Нам нужны пауза. И когда США наспадятся одиночеством пидера, мы сможем вернуться к нормальному диалогу. Тем более что обсуждять пока особенно нечего. В-третьих, пора наконец-то сделать вывод о том, что США судят о партнере не по его золо-товалютным резервам, а по динамиму экономического и со-

намизму эксномического и со-шилального развития. И здесь ны выглядим более чем неубеди-тельно, создава окцијению, что никаких идеје по развитию соб-ственной промышленности у Москва нет, что без западной гуманитарки мы скатимся в болого экономической деграфа-ции. Вот так еще пару те назад мы создалну Европы окцијение, что поставлять нефть и газ нам, кроме как в Ес, некура, и теперь пожинаем плоды. Нам из Брюс-селя уже в лице поравт «никут». кромегак есстраца, и и вегода и пожинаем и подра. Нам из Брюскоминаем и подра. Нам из Брюскоминаем и подра. Нам из Брюскоминаем и подра и подра

Геннадий МОКРЕЦКИЙ

Мон шер Бушер

шение, документ все же был подписан. Ведь, поскольку в де-кабре 2003 года был нарушен цикл встреч российских и иранска. Да и в эти выхо.



раздражать США по принципи-альному вопросу. Однако, по-скольку когда-нибудь надо было решаться на окончательное ре-

тации, не поставлены кабели, не редного переноса сроков г не миновать. А вслед за пу ливных кассег, чви сроки техно-логически привязаны к срокам пусконаладочных работ. Такая перспектива очень не обрадо-вала иранских атомщиков. Не стоит забывать, что в июне в стоит заоывать, что в июне и стране пройдут президентски выборы и новые власти, несом ненно, захотят разобраться - по

денты Али Акоор...
санджани, ныне возглавляющии
Совет по определению целесообразности принимаемых решений. Перенос сроков пуска «Бушера-1» в нынешней ситуации
необоснован, заямил он и предло-

необоснован, зав-вил он и предло-жил Москве осво-бодиться от влия-ния сил, враждеб-ных Исламской Республике. Румян-цев, в свою оче-редь, пообещал направить на Бу-шерскую АЭС до-пол и итель ны и персонал, однако с у в е р е н н о с тью можно с казать году его не будет До конца года рос-сийские и иранс-кие специалисть смогут только за-

петиями борьбы вокруг первого блока почти пол-ностью скрылись сведения о «Бушере-2». Россия и Иран до-говорились сформировать рабо-чую группу, в чью задачу входит подготовить за шесть месяцев сводный отчёт по различным вариантам строительства второ-го блока. На основании данного документа Тегеран обещае

Павел СЕРГЕЕВ

Теперь еще и курды

подрыв бойцом-смертинком очереди из желавших устроиться на госстуу бу новой администрации иракцев. Однако в Иракс оаскем недавно произошло еще одно событие, которое по важности вполне солоставим о с акцией возмездия решившимся на сотрудничество соккупантами. Под угрозой отношения американцев с их сетественным соозником в Ираке турдами. Вполне возможно, ут еще до конца этого года они этого соозникам пишатся.



Почему курды объективно им государством по причине симый Курдистан. И американ-цы, разгромившие силу, ме-шавшую им заняться его созда-нием, не могли не стать союз-никами. А вот почему они могут перестать быть таковыми для курдов, стоит объяснить чуть

подробней.

Дело в том, что сейчас как раз американцы могут превратиться в помеху для построения вольного Курдистана. Так, на имях глава одной из двух основных партий иракского Курдистана Джаляль Талабани озрачи основные гребования курдов. тана Джаляль Талабани озвучил основные требования курдов. Это – предоставление им рядключевых постов в новом ираксхом правительстве - министров
бороны, нефти, торговли и промышленности, а также создание
и браже федерации, получение
части национальных богатств
страны, призначие пешмерта
(военного формирования курдов) в качестве
воор уженных
сил Курдистана
и решение проблемы город
Киркука.
Пратензии
на богатый нефтью Киркук
годтвердил и
Масуд Барзани,
илава второй из
масчением
на вогатый нефтью Киркук
годтвердил и
Масуд Барзани,
илава второй из
масчением
на вогатый ресументе
на вогатый немасчением
на вогатый
на вогаты
на вогатый
на вогаты
на вог

сновных курдс-хих партий. В

вое правительство должно под твердить права курдов на этот город. Крометого, курды соби-раются сами решать вопрос с своем самоуправлении – при-

требования американцам будет непросто. Завязывается такой узел, который потом прицегся развазывать. Быть может, не одно десятивене Дать курам автономию, точнее, нечто очень близкое к полной незамисимо-сти, значит, нечабежно создать серьезные проблемы Турции. Да, сейчак курьский вопрос не стоит для Турции столь же ост-ро, как во времена Оджаланы. Но кто знает, что может произой-ти, когдан авто-расотичной гра-

дут курдам возможность актив-но влиять на ситуацию и во всей стране. Так что можно сказать, что у рои, люсое нессторожное деят-ствие может запустить такой маховик насилия, по сравнению с которым померкнут даже ны-нешние проблемы американцев в «суннитском треугольнике».

> Евгений АСТАХОВ На фото: Мухаммед БАРЗАНИ

Техасские тайны с немецким прононсом

Судья американского суда по анкротствам Летисия Кларк на снове изучения дела о банк-отстве «ЮКОСа» отказала росротстве «ЮКОСа» отказала рос-сийской нефтяной компании в рассмотрении дела о ее банк-ротстве в США. Причина простая и очевидная — «должник является не американской, а российской компанией, и в мас-штабах российской экономики ее активы являются значитель-

ной бирже упали на 26 процен ізнес-реальности. Предыстория данного дела,

года «ЮКОС» обратился в суд по делам банукотств южного округа штата Техас с целью предотвратить продажу акций «Югансонефтегаза». Непосредственно перед подачей свеют
иска «ЮКОС» открыл два банковских счета, с одного из которых оплачивались у слугу а двокатов. Кроме того, финансовый
имаготого из котодиректор компании Брюс Миза принял иск к рассмотрению, по печего принял постановление о запрете всех операций с акти-вами «ЮКОСа» до следующего решения суда. «ЮКОСу» это было нужно для того, чтобы блокировать возможность участия в аукционе по «Юганскнефтега-зу» компаниям, которые вели дела в США. И действительно – дела в США И действительно— главный охидельмий угох, «Газ-промя попал в непростую ситуа-цию – ему оказался недоступен глатиский кредит, собранный под сделку «Дойче банком». Именно поэтому власти при-шись срочно реистируювать по адресу твероской ромочной ком-памию «Байкалфинанстури», со-торая в игоге и победила на аук-ционе— чтобы потом самой ока-заться в собственности у «Рос-нефти».



довать в юридическом порядке после чего выдвинуло финан-совые претензии компаниям «Газпром», «Газпромнефть», «Байкалфинансгруп» и «Рос-нефть», обвинив их в причастности к «экспроприации «Юган-скнефтегаза»». Но тут у адвока-тов «ЮКОСа» обнаружились до-стойные противники – адвокаты «Дойче банка», кот

кии менеджмент. ссли это так, то решение суда в Хьюстоне оз-начает, что Буш пошел навстре-чу пожеланиям Шредера – улуч-шение отношений с ведущей страной ЕС того стоит. Во что лично мне верится гораздо боль-ше, чем в помощь «русскому другу». Мы ведь, в конце кон-цов, даже в ЕС не состоим...

некоторое смущение вызывает дата принятия этого решения. Судья долго тянула с рассмотрениме могрось, но вдруг приняла
решение сразу после саммита в
ратиклаве, гле Джордж Буш так
и не поднял в ультимативной
форме вопрос о «ЮКОСе». Причем настораживает
адесь вовсе не подозрение, что
Буш решил сделать подарож
сдругу Владимиру» Вполне возможно, что тяжба вокруг «ЮКОС».
Са использовалась США в целях улучшения отношений с Евроссозом. Почему-то мало техсба использовалась США в
зиресковом. Почему-то мало
то братил внимание на то, что в
ходе своей еворопейсхой гоездки Буш встречался не только
с то братил внимание на тольчо
то братил внимание на тольчо
то братил внимание на тольчо
с то стречения, на этой встречроми, данным, на этой встречроми, данным, на этой встречроми, данным, на этой встречроми, данным, на этой встречроми, данным
повышение вина
помощь в банкротстве империи
михания Ходороковского на международной эрене Кремлю
без
по тотечение
4-5 лет, перехода под германто рачает, то Руди пошен навстреначает, то Трум пошен навстреначает, то Трум пошен навстре-

Никита ИВАНОВ

Что сказал процентщик

Пока в Братиславе проходина и Джордка Буша, в Москае тоже происходило кое-что интересное: Одним из таких весьма любольтных событий стан евысом и подпользя Михаила Касьянова, который, объявив освоих планах лю созданию консалтингового агентета «КМС-аналитика», отметил свой почин пресс-конференцией.
Впрочем, понятно, что основным содержанием и прессудия стан верасская экстан не расская экс-премьера о Пока в Братиславе проходи-

ным содержанием «прессухи» стал не рассказ экс-премьера о своих бизнес-планах, а те его соображения об изменениях, произошедших в России после произошедших в России поспе его ухода, что он высказал на мероприятии. По его мнению, за последнее время Россия от-ступила от всех демократичес-ких норм и прежний вектор развития свернут. Последние мероприятия властей — в частности, монетизация льгот — проведены абсолютно бездарно, ведены абсолютно бездарно, чифпацию правительство удер-жать не способно, и, вообще, власть сделала чрезвычайно а много ошибок, которые Касы-нов постарается исправить о мере сил. Особенно впечатлил такой пассах то не Касы-яно ушел в оппозицию. Это власть ушал в оппозицию тому урку-, который он проводил, будучи сля властью. Почятно, что не обощлось без ритульных заклинаний от за почения сильностью станов почения в станов стано

Понятно, что не оюшлось без ритуальных заклинаний о необходимости объединения демократов, либералов и про-чих общечеловеков. И, наконец, Касьянов сказал главное, то, ради чего, видимо, он и соби-рал народ, – что он не исключа-

зить апельсины боч-ками. Народ вспом-нил, что и Ющенко в свое время был пре-мьер - министром, более того, что до от-равления суши с го-рилкой он и внешне чем-то походил на Касьянова. В воздух

ет выдвижения собственной диктатурой «серого полковника» кандидатуры на пост Президента в 2008 году.

То в 2008 году.

Зто заявление Касьянова многими было всогриняточуть ли не как призыв гру-

к ремлю размазать касьянова так же лег-ко, как обычному че-ловеку — раздавить каблуком лягушку. В конце концов, кличку «Два процента» про-сто так не дают. И ма-

что у них появился лидер, спо-собный вывести угнетенные хотелось поверить – в то, что у лежит достаточно нетолько д

того, чтобы вывалять его в гра-зи, но и на то, чтобы он составил компанию другому Михаилу, сидящему сами знаете где. Так-что, единственное внят-нее объяснение – Касьянов, как всегда, перестраховывается. Ему нужен было сделать что-то, что-бы потом, в случае появления интереса к его персоне со сто-роныт-на Устинова, можно было собрать еще одну пресс-конфе-ренцию, где Кремль будет тра-чческим голосом обвиняться в политических преследованиях оппонента режиму. Вот и все. Так что разно наши общече-ловеки приготовили кораины

Владимир ГОНЧАРОВ



Смотрите, кто пришел!

И как нам с ним бороться?

Деньги к деньгам, капля к капле, а дерьмо - к дерьму. На днях верность этого постулата проде наши заклятые доброжелатели, обуреваемые желанием помочь нам стать маленькой уютной демократической как Борис Березовский, совершил вояж в Ригу, где имел ле и хамкой-президентшей этого полуфашистского опе-

Казалось бы - а чему удивляться-то? Один поганец риехал в гости к другим поганцам. До того он побывал еще и в Грузии, после чего еще один нехороший человен вскоре отправился на госдачу писать мемуары. Понятно, Вайре такая участь не угрожает, не БАБ ее назначал, не БАБу и снимать, и вообще, для этого не в Ригу, а в Вашингтон надо ехать, к ее непосредственному руководству. Надо ли на возню пакостников обращать какое-то особое нимание? Не трогай Г – не будет В, однако...

Однако позволю себе усомниться в верности такого одхода. Мараться, конечно, не надо – но вот принять меры, чтобы у тебя под окном не гадили всякие политиеские бомжи стоит. Хотя бы потому, что они, эти самые чи без прописки, по-хорошему просто не понимают. Деградация – дело такое...

надо? Развернуть массированную кампанию по опорочиванию БАБа, который, являясь чистокровным иудеем, кшается с уродами, ставящими памятники эсэсог Бессмысленно. Никого на Западе не волнует, ставят там памятники или нет – в конце концов, и Вайру из Вашингтона прислали не для того, чтобы таким образом почтить вживую с такими типчиками, которые уже в наше время вигов» в Саласпилсе. Отозвать приглашение Вайре на 9 Мая? Это сделать можно, более того – нужно, но од-

Пожалуй, надо поступить тонко. Пора уже, наконец, грохнуть противных прибалтов по самому их болезненному месту – по карману. Треть их казны составляют поемся весьма неплохим рынком для их шпротов и прочей белиберды. Весь газ и вся нефть, потребляемые в Латвии, - российского происхождения. Львиная доля электричества – тоже. По сути дела, у них свой –только воздух, да и тот мы при желании можем им испортить. Дело за малым – за готовностью приступить к решительным дей-

И вот тут, скажу я вам, однако, пора начинать. Лучше тоздно, чем никогда. Надо создать режим максимального экономического неблагоприятствования для латышей. закусывайте его своей салакой. Можете еще и газетку на стол постелить. Никакого российского транзита – по просите денег в Вашингтоне, может, для вас напечатают. . Перекрыть кран и рубильник. Пусть покупают бензин в Польше и Швеции – надеюсь, что, начав выкладывать за литр в два-три раза больше, чем сейчас, гордые латыши президентшу. Особенно, если это будет сопровождаться трочую коммуналку, а также резким ростом безработи-

страдают русские. Однако это не совсем так. Во-первых, фирмам, которыми руководят русские и где большинство сотрудников – тоже русские можно предоставить хам поучить коллег укрывать доходы от налогообложетому что в латвийскую кассу ничего попадать не должно. Во-вторых, можно и нужно оказывать латвийским русским материальную помощь, чтобы их наши дей-ствия против гордых латышей не слишком сильно задевали. Ну и. в третьих, нало с особым вниманием и симпатией относиться к каждому, кто окажется немил Латвы а особенно – ее западным опекунам. Конечно, чувство меры терять не надо и зазывать в гости Усаму н (тем более, что его люди и так «работают» в России), но Да еще и разместить в странах, волюнтаристским образом зачисленных в «ось зла», наши новые зенитные комий случай, чтоб всякие зловредные летающие твари не беспокоили.

Цена некомпетентност



лексов. На грани выживания находятся авиационная и авто-мобильная промышленность, поставленные проводимой эко-

бежными конкурентами. Недоступность кредитных ресурсов, систематические зло-употребления монополистов, завышающих цены на сырьевые

Какие потери несет Россия и ее граждане из-за некомпетентности

некомпетентности руководства страны? За последние полгода мы стали свидетелями грубых оши-бок российского руководства, сгоявших стране серьеаных че-ловеческих, экономических, материальных и моральных по-терь. Судя по реализуемым се-годня социальной и политичес-кой реформе, а также решени-мя сфере внешней и внутренкой реформе, а также решения мя сфере внешней и внутрен-ней политики, эти потери будут нарасатать. Их причина - неком-петентность руководителей рос-сийского государства, принима-ющих решения не исходя из по-нимания закономерностей со-временного социально-эконо-мического развитий и знания российския возможностей в це-ния, зокономической мощи и авторитета России, а руковод-ствувсь поверхностными пред-ставлениями, амбициозными ощущениями и корыстными ин-тересами.

Тотерия эжономике
Путен, как и положено, преемнику оставил структуру распределения чащоновального дохода так же как и определяе,
ирую езхономическую политикут сохударства без изменений,
курс Ельцинского правительства на самоустранение государства на семоустранение государства на семоустранение государства на семоустранение государства на семоустрания экономики был
продолжен еще более последовательным образом. При Путине были свернуты немного состававшиеся механизмы стимулирования въчно-техничество огронетом и постранения постоенциала, в том числе отменены мнопроизводственного потенциала, в том числе отменены мнопроиз вать, но и легально вывозить десятки миллиардов долларов сверхприбългию от эксплуатации принадлежащих государству природных ресурсов. В руководстве страны укоренилась абсурная мысль, что в экономике слишком много денег, которые следует стерилизовать, проще говоря, изымать из экономичестом оборота, перекачивая за рубеж.

На фоне острой нехватим

урова, то строй нехватки критных ресурсов в производственной сфере, треххратнойдан и срафе, треххратнойдан и срафе, треххратнойдан и срафие инсикт доходов подавляющего большем-ственной и срафие ники производенной правительной ники производенной правительной ники производенной правительной инитизирательной уровенной правительной путинского правительства от ак-тивного использования мер по стимулированию инвестицион-ной и инновационной активно-сти, расширенном редительновна фоне острой нехватки нои и инновационнои активно-сти, расширению кредитования производственной сферы, за-щите внутреннего рынка от не-добросовестной конкуренции,

довательно ведется в ельцинс-кий период разграбления госу-дарственной собственности вла-ствующей олигархической вер-

ствующей опигархической вер-хушки. Экономическая политика пу-тинского правительства направ-ляется интересами доминируюлется интересами доминирующих в распреденения доходов групп влияния и очень далека от отпимальной с точки зрению общенациональных интересов развития российской экономик и. Напротив, по многим направлениям очен им противоре-чит. В оправдание этом полити- ки конструируются мифа, про-пагандруемые некомитетеляным и и малоборазованными гура пагандируемые некомпетентных и и малообразованными путинскими назначенцами. Один из этих мифов – об избытке денег в российской экономике – нами уже обсухдался. По своему смыслу он аналогичен рекому путами пособность переваривать лищу. Назначение этого имфа – огравадать легализацию вывоза капитала, которая за путискую пятимету составилаболее 100 млрд. долл. Это наибовее мыха оценка результата его экономической политики. Не приходится сомневаться, что еспи бы эти деньти оставались стране, темпы экономического роста были бы существенно выше.

по роста обли об существенно выше.

Любопытно заметить, что при Путине в состав главных экспортеров капитала наряду с олигархами вошло и государолигархами вошло и государ-ство. Не только Центральной банк, но и правительство заня-лось наращиванием резервов, размещаемьма за рубежом. При-чем в основном - в быстро обес-ценивающихся вследствие де-вальвации доллара американ-ских бумагах. Только на этом наше государство потеряло уже свыше 25 млрд.долл. К чему та-кое навязчивое стремление кредитовать США за счет рос-

ссии.

Сказанное выше не означа, что в экономике страны нет
изитивных тенденций. Но, ворвых, они сильно преувелины путем занижения инфляи и, тем самым, искусствен-

ции и, тем самам, искуственного завышения темпов зокон-мического роста. Во-вторых, они достигнутын ебапсадря, а воп-реки проводимой правитель-ством политики, которая лишь тормозит жономической по-литики притиского правитель-ства и изаначенного им руковод-ства центрального банка состав-ляет более 5 трять рублей непро-изведенного за последине 5 лет валового продукта.

Социальные потери
Поспедняя пятилетка озна-меновалась новым падением средней продолжительности жизни населения. Она снизи-лась более чем на 1,5 года. В

жизни населения. Она слизи-лась более чем на 1,5 года. В целом, сокращение населения россии с 2000 по 2004 г.г. соста-вило 4,6 млн. человек. Разумеется, сокращение численности населения нельзя целиком списывать на проводи-мую сегодня политику, демогра-фический крушк спродолжается уже более десятилетия. Но ис-следования доказали, что его-главная причина - затяжной психопогический стресс населе-ния, вызванный угратой жиз-ненных ориентиров, сломом традиционных нравственных денностей, режим сикжением доходов и утратой жиз-ценностей, режим сикжением доходов и утратой жиз-ти причины порождены дей-ствиями власти в экономичес-тия причины порождены дей-ствиями власти в экономичес-ствиями власти в экономичес-

Вместо реальных мер по оказанию помощи семьям с детьми, правительство снимает ссебя обязательства по выплате детских пособий. Имея поптрил-лиона свободных денег в стаби-лизационном фонде, государ-ство не находит возможным зыскать средства для обустрой-ства сотен тысяч беспризорных детей.

ства сотен тысяч респризорных детей.

Вместо сохранения наиболее эффективных в мире систем всобщего народного образоватия и в бесплатной медицинской помощен аспечения, правительством, образательств в этих сферах, сбрасывае их финансирование на регионы, у подавлющего большинства которых нет для этого средств. В условиях, когда бюджетные доходы на для этого средств. В условиях, когда бюджетные доходы на длуш населения различаются в субъектах федерация в 5-7 раз, это означает деградацию системы образования и здравоохранения на большей территории страны, за исключением Москрения на большей территории страны, за исключением Москрения на большей территории страны, за исключением Москрения на большей территории страны, за исключением Сограний и поменской области, доходы которых позволяет принять и себя сбрасываемые центром обязательства в этих сферах.
Вместо обеспечения социального, федеральная в себя сфесываемые центром обязательства в этих сферах.
Вместо обеспечения социального, федеральная получение жизанение необходимых благ частичными денежеными сколенствими. Проведенная федеральной в пастъю социальная реформа поставила полугрозу жизнь миллионов инвалицо и метеранов, имевших права на бесплатные лекарства, для многих из имх частичных денежных компенсаций явно не казатит на приобретение жиза-

денежных компенсаций явно не хватит на приобретение жиз-ненно важных лекарств, но пу-тинское правительство это не

волнует. Путин мог бы, пользуясь по-лученной властью, направить деятельность правительства на

дарство фактически лишает сво-их граждан прав на современное образование, окрану доровев, на достойную оплату груда. Свертывание социальных га-рантий - это близорукая полити-ка, которая верет к деградации чеповеческого потенцияла, каче-ство которого составляет главный ресурс развития в экснюмике знаство которого составляет главным ресурс развития в экономике зна-ний 21 века. Отказ государства от политики стимулирования научний 21 века. Отказ государства от политики стимулирования науч-новационной астивности, финан-сирования наухи и образования означает разрушение основных источников современного эконо-мического роста. Платой за не-компетентность в этой области станут не голько миллионы загуб-ленных человеческих жизней, но ибудущее всей страны, которая отсутствие грамотного, духовно и физически здорового населения утратит возможности самостоя-тельного развития, отутствившись на сырьевую периферню миро-вого рымса.

о рынка. По данным социологических По данным социологических исследований, при сохранении нынешней социально-экономической политики лишь одни из трех рождающихся сегодня детей получит хороше образование, интересную и высокооплачивает мую работу. Две треги населения России обрежаются проводимой сохударством политикой на жалкую борьбу за выхикавиние с беспросветной берностью. Таков цена некомпетентности социаль ной политики Путина.

Внешние потери
Нессмитетность во внутреннекомпетентность во внутренней политике оргоновнеется некомпетентностью в политике внешней. Эта некомпетентность проввлеяста во всех существенных вопросах мировой политики, затрагивающих наши интересы. Ценазтой некомпетентности порой бывает исключительно высока, а
допускаемые ошибки - неистравимыми. Рассмотрим в качествепримера два ключевых внешнеполитических сожета последнего

мирным решением иракского вопроса. Скорее всего, войны удалось бы в этом случае из-бежать и Россия вернула бы себе авторитет мировой дер-жавы

каизы. К сожалению, у российского руководства не вазилиони понимания судыбениемости понимания судыбениемости понимания судыбениемости у понимания судыбениемости у понимания судыбениемости у пониманиемости у по вы. К сожалению, у российсмарионеточного правитель ства 6 млрд.долл.. В условия когда полностью зависимое с когда полностью зависимое от США правительство оккупиро-ванного ими Ирака будет при-нуждено к погашению амери-канских военных расходов пу-тем передачи американским гампаниям мертиных местокампаниям нефтяных место-рождений, прав на импорт и транспортировку нефти, стротранспортировку нефти, стро-ительных подрядов, финанси-руемых за иракский счет, спи-сание иракского долга по сво-ему смыслу означает соучас-тие России в погашении аме-

риканских военных расходов Таким образом, заняв из начально внешне жесткую, но начально образом, заяма и и начально овение жестнук, и практически нерешительную поэкцию против американ-кой оккупации Ирака, затем российское руководство своим из действиями не только под-твердило легитимность агре-сии США, призная поставлен-ное американцами марионе-точное правительство, но и стало ее сочуастиком, выде-лив, в конечном счете на по-крытие военных расходов и компенсацию сделанных аме-риканцами разуршений, 6 риканцами разуршений, 6 рик риканцами разрушений, 6 млрд.долл. Тем самым России

либо обоснований и втайне от общественности решение о вступлении России в Парижсии клуб кредиторов обошлось нашей стране в 60 млрд, долл., предоставленных в свое время СССР развивающимся странам виде воененных в свое в время СССР развивающимся странам виде воененных в свое за образования и др. товаров. Обязательства перед Россией на эту сумму были списаны без скольство, чибуды существенных клыгод для нашей страны. В ответ на назвачивые предложения США Парижскому клубу кредиторов списать долго окупированного окупараванного окупараванного окупараванного списать долги оккупированного ими Ирака, российский прези-дент мог бы вынести соглаше-ние о вступлении России в па-рижский клуб на ратификацию в парламент, который бы ее провалил, сделае это соглаше-ние недействительным. Нам удалось бы тем самым не толь-

провалил, сделав это соглашение недействительным. Нам удалось бы тем самым не только сохранить ираксикий долг в
полном объеме, не мешая другпил сухдарствам участвовай
развить последствам участвовай
развить последствам часительной
измены, стоившей России 60
мпрд. долл.

К сохалению, как говорят в
народе, кишка тонка, Российский МИД так и не решился объявить США регосором, Мички
сготаностью поддержал предложение США о стисании иракского внешнего долга и презицент после очередной встрение
и другимы Бушем с ректостью
и мариметочного и разк
мира долж
мира долж
мира быто подакак от окражения
мира долж
мира долж
мар
развить
мар
меточного
меточног

сию, а госо....
лицо».
Еще большим конфузом и
потерями обернулась другая
коупная внешнеполитическая

крупнав внешнеполитическая инициатива Кремля, решившего поучаствовать в выборах ужраниского превидента.
Придворные политейного постолитейного поучаствовать в выборах ужранис постолитейного поучаство по почаство по почаств

планов начала разворачивать-ся конституционная реформа, главная цель которой - переход к парламентской республика -открыто и широко обсуждав -со у правительной правительной развительной развительной вскоре стало ясно, что со-рвать президентские выборы через занижение явки едва ли платста клигоратты Кумын на-

удастся, конкуренты Кучмы на-бирали обороты, активизируя общественное мнение.

оощественное мнение. По этим же причинам забук-совала конституционная рефор-ма - разные группы в украинс-кой политической элите решикой политической элите решили всерьез побороться за власть. В этих условиях Кучма принимает единственно верное для себя решение - дать дорогу кандидатам, которые, породив неразрешимый конфликт, окажутся непримельмыми для украинского общества в целом.

(Окончание на стр.4)



ные и энергетические услуги оторванность от научно-техни-ческих достижений, обусловлен-ные проводимой путинским правительством и Центробанные проводимой путинским правительством и Центробанком политики, обрежают больирую часть российского производственного потенциала на
деградацию и уничтожение.
Миллионы людей, занятые в
ашиностроении, агропромышленном комплексе, строительстве, легкой промышленности не
имеют сегодня достойного заработка и надежных перспектив
вследствие проводимой эконоствим имплиаров долларов, а
российское правительство статим имплиаров долларов, а
российское правительство
статим имплиаров долларов, а
российское правительство
статим имплиаров долларов, а
российское правительство
статим имплиаров долларов, а
российское правительство
статим
российское
российское

несправедливого распределения доходов с двукратно зани-женной оплатой труда, много-кратным завышением цен мо-нополистами и присвоением большей части природной рен-ты небольшой группой опигар-хов и опекающих их чиновни-ков. Экономическая политика

сийских налогоплательшиков

в акономический рост составля-ст, по нашим оценкам, минус 6%, в прирост инвестиций -минус 8% в голо, раживание изымаемых через налоги средств в Стабилизационном фонде обходится в 3% ВВП оин-долументов в 3% ВВП оин-долументов в 3% ВВП оин-ствия долженой кредитиой и ин-вестиционной политики госу-дарства возможности организа-ции производства и лизинга новых российских самолетов, сельскохозяйственной техники, жилищиют строительства, осво-ения передовых технологий и наращивания выпуска наукоемжилищного строительства, осво-ения передовых технологий и наращивания выгуска наукоем-кой продукцию, обходятся по-съе выем выем з 5-5% вВкл политика Центрального бавка и правительства по сдерживанию денежного предложения, их не-способность организовать нор-мальную систему предоставления кредитов производствен-ным предприятиям, предпри-ным предприятиям, предпри-нажением меры по стеру-лизации денежной массы и фактическому поощению выво-за капитала более чем опоо-вичивают инвестиционные воз-за капитала более чем опоо-вичивают инвестиционные воз-можности российской экономи-ки. Объем производственных

ственной политики, как наприственной политики, как напри-мер, чудовищного обнищания большей части населения, по-требует немалого времени. Дру-гие, как, например, пропаганда насилия и разврата на контронасилия и разврата на контро-лируемых государством телека-налах, могут быть исправлены быстро. Но дело в том, что пу-тинское правиятельство просто не пытается ликвидировать причи-ны демографического кризиса. Напротив, по многим направле-ниям оно содействует его углуб-печию

ним оно содействует его утурб-лению.
Вместо реальной борьбы с наркогизацией населения, слу-жащей павной причиной эли-демии СПИДа и повышенной смертности среди моподежи, правительство на порядок уве-личивает разрешенную дозу наркогиков, которую граждане могут держать при себе. Этот подарок наркомафии сопровож-дается преспедованием сотруд-ников правоохранительных ор-ганов, всерьев в заявшихся за борьбу с наркоторговцами, бро-стив вызов коррумпированном сив вызов коррумпированному

начальству. Вместо очищения электрон-ных СМИ от льющегося на теленых СМИ от льющегося на теле-зрителей потока насилия и раз-врата, правительство само фи-нансирует изготовление такого рода «продукции», поощряя де-морализацию населения. решение наиболее острых со-циальных проблем, благо денег ных детей, выделяемых детским ных детей, выделяемых детсими домам, церковным приютам, семьям с приемными детьми каятило бы на полное решение вописицей проблемы детской безнадароньсти. Это спасло бы миллионы детских жизней, но правительство предпочло загнать этим деньги на покупку америкалских ценных бумаг, в которых они быстро обесцени-ваются с девальващией долла-ваются с девальващией долла-

ваютьсь съ-ра. По сути Путин распространия на социальную сферу реализо-ванный правительством Ельци-на в экономике принцип само-устранения государства от ответ-ственности. Вопреки закономер-тостам современного экономи ностям современного экономического роста, основанного на научно-техническом прогрессе и человеческом потенциале, пра-вительственная политика навительственная политика на-правлена на подрыв этих глав-ных факторов развития. В то вре-мя как все развитые страны пе-реходят к экономике значий, ос-нованной на всеобщем высшем образовании и предоставлении каждому человек у возможнос-тей для реализации своего твор-

времени - война в Ираке, борьба за пласть на Украиче. С самого начала американс-кой аванторы в Ираке российс-кое руководство заняло противо-речивую и непоследовательную позицию, вследствие чего не толь-ко не использовало очевидные возможности укрепления российские кого в пильна в мире, но и долу-стило серьевные потери. Высту-ния против палева американского в торжения в Ирак, российские укледотить отношения с дядей Са-том и остановились на поплути. Российское руководство так и не решилось объввить США агрес-сором, что создало бы правовую оснеу диля прияния реальных мер по предотвращению противоза-мень могли бы включать соглас-комной войны. В этом случае эти меры могли бы включать соглас-комной войны. В этом случае эти меры могли бы включать соглас-комной войны в этом случае эти меры могли бы включать соглас-комной войны в этом случае эти меры могли бы включать соглас-номной войны в этом случае прекращение использования американской валюты, а также другие санкции, объчно приме-няемые во почления и этостора нежемые во почления и ука ука основании норм международно-порава. Нет сомнения, что х этой невыме в отношении агрессора на основании норм международно го права. Нег сомнений, что к этой акции присоединилось бы значи-тельное число государств, насеровольных проводимой США поли тикой силы. Вашингтону при-шлось бы выбирать между угро-зой девальвации доллара и глу-бокого финансового кризиса и

нанесен, во-первых, немалый материальный ущерб - Ирак, обладающий колоссальными запасами лего извлекаемой нефти, платежеспособная стра-на, прежнее руководство кото-рого даже в условиях эконо-мической бложа, никогда не отказывалось от погашения долгов. Во-аторых, кокича-тельно подорязы международ-ный пректих России, позицию которой эмериканцы не толь-ко проитнорировали, но из за-ставили изменить на противо-положную и даже заплатить ставили изменить на противо-положную и даже заплатить штраф в размере 6 мпрд долл. Путин, идя на повод у «дру-га» Буша фактически позво-лил американцам нашу стра-ну высечь на виду у всего мира.

ира. Между тем, даже упустив мира. Между тем, даже упустив момент для объявления американского похрения в Ирах агрессией, Россия могла бы немалого добиться в своих интересах, сохраняя свою позицию неименной. Требование сША поучаствовать в финансирования агрессии и разрушении Ирака, продвапиваемое ими через Парижский клуб кредиторов, дало нам возможность исправить весьма дорогостовщую ошибку, допущенную Ельциным с подачи Чубайса. Принятое без каких-

Цена некомпетентности

Это решение было есте-Это решение было есте-ственным в ситуации, когда ли-деры избирательной гонки уже обозначились, вышли из-под контроля и продемонстрирова-ли решимость идти до конца на взаимонеприемлемых расходя-

ся вождем националистов и сто-ронником полной переориента-ции Украины на Запад вплоть до вхождения в Евросоюз и вве-дения полноценной границы с Россией, был заведомо непри-емлем для тесно связанных с емлем для тесно связанных об-россией восточных и южных об-ластей, население которых гра-диционно с подозрением отно-сится к «западенцам», подчас называя их «бендеровцами». Янукович, жестко связанный с донецкой хономической руг-пой, вызывал страх у украинсдонецкой экономической груп пой, вызывал страх у украинс ких деловых кругов, опасаю ких деповых кругов, опасающих устоновням монополии этой группы на власть, а также был неприемем дляу стоящегов киевеского политбомонда сомим грубыми мачерами. Кучме для сохранения власти в своих руках не оставалось другого варианта, как дать обоми кандидатам максимально развернуться, мобилизовая своих противников на непримиримую борьбу. Российский президента здесь подвернулся весьма кстати.

не неприемлемого для «запа-денцев», значительной части деловых и политических кругов Украины кандидата немедлен-но вызвало мобилизацию сторонников Ющенко. Они стали представлять Януковича как промосковского кандидата, ко-торый свернет остатки демокраномическои группы. На полную катушку были запущены слухи о криминальном прошлом Януко-вича и его склонности к произ-волу и рукоприкладству. Несмот-ря на попытки введения адми-

СМИ в украинском общественном мнении силами симпати-зирующих Ющенко киевских журналистов формировался ужасный образ будущей крими-

ужасный образ будущей крими-нальной диктатуры. Явное включение российс-кого руководства в украинскую избирательную кампанию сти-мулировало и легитиманирова-ло поддержку Ющенко со сторь-ны США и Евросоюза. Ющенко предстал в мировом обществен-ном мнении как герой сопротив-нения имперским амбициям Москвы и защитики демократии. Тем самым с образа Ющенко были смытыт позорные пятна бендеровского национализма, стотрым связано его политичесоендеровского национализма, с которым связано его политичес-кое прошлое. На этом фоне Ющенко легко удалось расши-рить свою электоральную базу и объединить всех недовольных кучмовским руководством поли-тиков. И настоящим подарком для него стало объявление ростиков. И настоящим подарком для него стало объявление рос-сийской прокуратурой в розыкс небезываес пиот (Ю Тимошенко-украинской политической эли-те сповно дали почять, что в слу-чае победы Януковича депута-тов Верховной ради будут вы-зывать на Лубянку для объясне-ний в политлояльности. Грубое даление российско-горуководства на украинское об-цественное мнение сыграло элую шутку с образом Янукови-ча. Он потерял имидж камосто-ятельного политика, и предстал в общественном мнении как странное сочетание админист-ративного произвола, моно-польного бизнеса и московско-то ставленника. Это позволило

то ставленника. Это позволило сторонникам Ющенко разыграть карту национального суверени-тета, приписав ему роль спаси-теля украинской «незалежностеля украинской «незалежности». За Ющенко стали высказы-ватьсяте, кто инхогда раньше его не воспринимал, рейтинг его начал быстро расти за счет раз-дувания мифа о национальной угрозе в случае победы Янукоу розе в случае пооеды жнуко-вича. В сущности, голосование а Ющенко стало голосованием против Януковича. И, наоборот, под давлением Российских СМИ Ющенко стал восприниматься как ставленник Запада и про-тивник России, что позволило мобилизовать поддержку Януко-

вича со стороны понимающих значение российско-украинских связей избирателей. Кумна добился своего - ру-ками российского президента он тем самым избежал появления нового общеукраинского лиде-ра. За Ющенко голосовали стора За Ющенко голосовали сто-ронники украинского суверени-тета, за Януковича - стороннико воссоединения с Россией. Па-радоскальным образом злука в кандирата стали опицетворени-еми двойственной политики са-ного Кулмы, который одновре-менно заигрывал с залядом и дружил с Москвой, ужитряжь-сочетал невозможное находов, в отношения свободной горгов-ли с Россией запрациявать Ев-росова о присоединения к нему росоюз о приссединении к нему. Украины. Результаты выборов автоматически превратили Куч-му в спасителя нации, который объединяя два противополож ных начала стал единственным реальным гарантом целостности Украины. Испуганный угро зой раскола государства, укра инский парламент в спешном

Чего добилась Россия, сыграв в этом политическом спектакле чужую игру? Во-первых, консолидации весьма разных и ранее склоч-

ничавших друг с другом поли-тических организаций на анти-российской основе вокруг Ющен-

ко.
Во-вторых, резкого разворо-та Евросоюза к Украине, кото-рой теперь, как ранее прибал-тийским государствам, может быть предоставлена возможность вступления в ЕС по поли тическим мотивам. В-третьих, резкого осложне

жавших Януковича руководите жавших януковича руководите-люй, против которых национа-листы начнут преследования. Давшие яркий всплеск проро-сийские настроения и стремле-ния миллионов жителей Укра-ины жить в едином государстве с Россией могут быть растопта-ны новой волной украинского

национализма. Наконец, Россия попросту проиграла выборы и опозори-лась причастностью к грязным избирательным технологиям и фальсификациям, признанны украинским Верховным судом Ущерб от этого поражения о ромный и долгосрочный. Напу ганный российской навязчиво стью украинский политический бомонд побежит, «задрав штаны», в Евросоюз. А последний, из целей противодействия Росиз целей противодействия Рос-сии, задушит в евро-объятиях украинские, деловые круги, рез-ко расширив инвестиции в ук-раинскую экономику из полити-ческих целей.

ранняхую экономику из политических целей.
Конечно, далеко не все по-геряно И, котя первый більн рос-сийского политического присут-ствия на Укранне вышел «ко-мом», многое можно сдепать последовательной и системной работой в новых политических куповикя Российско- украинская интерация объективна, и ника-клих современным бендеровцам не уудатся перечеринуть столе-тия совместной исторической жизни. Но российскому руко-овдству стак как из-за отууствия силу. Так как из-за отууствия изи, 7 так как из-за отууствия изи, 7 так силь етолько-тибо даления изивие прицы-има днегко можно потерать и силу. Это случом из в Коказии, на-род которой сам, без какого-либо даления изивие прицы-либо даления изивие прицы-либо даления изивие прицы-либо даления изивие прицы-ника развить на за поста пределения изивие прицы-ний развить приста за поста пределения изивие прицы-ника за поста пределения на за поста пределения на за поста пределения за поста предел либо давления извне принци-пиально проголосовал проти-навязываемого Кремпем канди-дата, не побоявшись даже угроз экономической катастрофы. Еще больший конфуз может про-изойти на Дальнем Востоке, где одностоко, гд односторонние территориаль ные уступки России восприни маются соседями как слабость и провоцируют еще большие пре

да эта статья готовилась к печа-ти, правительство решило, что наши дети страдают от изли него образования и надо сокр тить учебную нагрузку на уч щихся средней школы и подко

тельства о десятикратном уве-личении минимальной дозы наркотиков, разрешаемой граж-данам иметь при себе, а также об отказе от финансирования оо отказе от финансирования унреждений среднего специаль-ного образования за счет средств федерального бодиета, это сви-детельствует о последователь-ной политике деградации чело-веческого потенциала, продол-жаемой ныпешним руковод-ством страны. Вместо ого чтобы озаботиться обучением млн.детей, не посещающих шко-лу, путинский министр образо-вания решил облегчить знания тех, кто еще учится. И это при-том, что впервые подрастает целое поколение, менее образованное, чем его отцы. Около 30% 15-летних подростков во-

30% 15-летних подростков во-обще нигде не учатся. Невежественные власти не хотят иметь образованных граж-дан, ведь малообразованными людьми управлять гораздо лег-че. Снижение образовательного уровня населения в условиях современной экономики зна-ний, в которой экономический рост основывается на НТП, оброст основывается на НТП, об-рекает страну на нарастающее технопогическое отставание, зокономику - на нехонкуренсо-пособность на фоне переходам развитых стран к всеобирам высшему образованию. Некомпетентность российс-кого руководства слишком до-рого обходитов стране. Впотости и плутовства наша страна

пости и плутовства наша страна не выдержит. И уж точно не вы-держит еще одного преемника держит еще одного преемникс у власти. Преемственность на чавшейся при Ельцине полити-ки разграбления страны вла-ствующей элитой имеет объек-тивный предел, за которым на-ступает необратимый процесс народа. За послед тности и коррумпированности власти уже понесли ущерб, срав-нимый с потерями в результате гитлеровского нашествия. Хва тит, пора взяться за ум.

Сергей ГЛАЗЬЕВ

Форум молодежи

С 24 по 27 февраля 2005 года территории Рязанской обла-н проходил II Всероссийский рум молодых парламентариев, организатором которого вы ступило Министерство образо-вания и науки РФ совместно фодеральным агентством п разованию РФ, Обществе лодежной Парламентской Ас-самблеей при СФ ФС РФ. Пред-ставителем Москвы на этом ме-роприятии выступил глава Уп-равления по связям с обще-ственными организациями, органами государственной вла-сти и местного самоуправления Молодёжного движения ПНВ Иолодёжного движения Г ∶Народная Воля» Юрий «Народная Воля» КС Овсеенко. На форуме об-суждались акту-альные вопросы сохранения и проблемы раз-вития моло-дежной поли-тики в Рос-сии Негмот-

OTEXHOLP тики в Рос-сии. Несмотрянато, что в последнее время все вспечестано-вится понима-ится обще-ственностью того, что форми-зация молодежной политиия должно быть приоритетным направле-имем деятельности орган нием деятельности органов государственной власти и оргатосударст вененом власт им орга-нов местного самоуправления, осознание ключевой роли мо-лодежи в развитии государства и общества в целом, последние изменения в законодательстве внесли полную неразбериху в этом вогросс - Речь идёт не толь-ко о до конца не завершенной административной реформе и завуалированном перераспре-делении полномочий новых мизавитилированиям перерестри-деления полностичновых менеториям от неи стерств и агентств, но из биз-менениям в завкондательстве, которые просто ликвидируют молережую политику как тако-вую на уровне регионея и му-ниципальных образований. В соответствии с Федераль-ным закомом от бо-ктябра 2003 года № 131-ФЗ «Об общих прин-

ципах организации местного са-моуправления в Российской Фе-дерации», который вступит в силу с 1 января 2006 года, вопсилу с тянваря 2000 года, воп-рос разработки и осуществления молодежной политики не пре-дусмотрен среди вопросов мес-тного значения муниципальных пного значения муниципальных образований. Таким образом, образовании. Таким образом, работа с молодежью перестанет быть направлением деятельности органов местного самоуправления муниципальных образований, что позволит главам
муниципальных образований и
представительным органам местного самоуправления не пре-

оогу с молодежью в его регионе в размере 1руб. 38 коп. на одно-го молодого человека? К сожа-лению, молодые парламента-рии в ответ услышали как огром-ное достижение то, что «сейчас ное достижение то, что «сеичас стараются не принимать затрат-ных проектов». Участники форума были участники форума оыли единогласны в одном - коорди-нация молодежной политики как на уровне муниципальных образований, субъектов Феде-рации, федеральных округов, ад.

Ме 308ь.

Уг. Муниципь.

ице преставитель.

ями, стного самоуправль.

ями, стного самоуправль.

дусматривать в мун.

пения

пНВ

и

пи.

вить.

награь.

дежной пь.

России, в т.ч. ь.

лодежного пар.

ламентарима.

Молодеж
ное движение

« На р од но и

в бали не оста
ется в сторые,

и в настоящег

в ремя близит

с к з заверын

ним его рес

чирт дане

тов Поволжья поинтересовался, на что рассчитывает центр, вы-деляя финансирование на ра-боту с молодежью в его регионе

и в настоящее времь близит-
са к заверше-
нию его рест-
руктуризация.
На данный мо-
менстоздание 5 уп-
равлений (по ин-
формационной рабо-
те, работе в ВУЗами
студенчеством, по законо-
творческой работе и по связ
зами с общественными ограни-
творческой работе и по связ
зами с общественными ограни-
тва нь реа-
ственной власти и местного са-
употравления усторые уже аги-
зачительно
ственствии тивно включились в работу,
ствен муни-
мин, стано-
легся координация и консколи-
ини, что на
удим могодежных отделений в
работу,
ственной деятельности яв-
неги координация и консколи-
неги координация и консколи-
неги координация и консколи-
неги компания в
работу
ственной деятельности яв-
работу
ственной деятельности
работу
раб лиется координация и консоии-ация милодежных отделений в региональных организациях. Активно идет работа по форми-рованию неформальных моло-дежных партийных ячеек в ВУ-Зах, которые будут фактором влияния на уровне образова-тельных учреждении.

Пресс-служба организации ПНВ «Народная Воля»

О неизбежном зле партии «Единая Россия»

В большинстве капиталистических и в крупных развивающихся странах, например в Индии, в настоящее время сложились двухлартийные системы. Так, в США с начала двадцатого века все президенты, подавлявека все президенты, подавля-ющее большинство губернато-ров штатов и конгрессменов из-бирались от двух партий: рес-публиканской, ныне выражающей интересы и финансируе-мой американским бизнесом: нефтяными и энергетическими компаниями, военно-промышгода, по сути, тоже спожилась двухпартийная система. Часть правящей клики формировалась из американо-германо-английских агентов влияния, а часть из сионистов. Идело было не в названиях партий (Союз везами в пределения при пределения пределения при пределения пред не в названиях партии (союз правых сил, «Яблок», Демок-ратическая Россия и других), а в том, кто "платил и заказывал му-зыку", чем марионетки стояли у руля управления страной в те трагические годы. Другие формально суще-ствовавшие в России партии –



ленным комплексом, частыю вы-сокотехнопогических корпора-ций (на выборах 2000 года очень больше средства были получены от Майкрософт), и от демократической партии, выра-жающей интересы сионистского комплекта, финансовых корпо-раций, банков, индустрии раз-влечений и Голливуда, юриди-ческих контор и финансовых слекулянтов и а выборах 2004 года огромные суммы поступи-ли от Джордах Сороса). И танков парламента и реаль-ной оппозиции в октябре 1993

Коммунистическая, Либерал-Демократическая в принятии политических и экономических решений никакого участия не принимали, и были использопринимали, и были использо-ваны властами просто как кла-пан для выпускания паров на-родного гнева. Величайшим до-стижением врагов России мок-но было считать успешное ре-живание в узких рамках парла-ментской борьбы и бесчислен-ных предвыборных кампаний всей энертии протеста убитель-ным реформам, всех попьток сопротивления развалу нашей великой страны и уничтожению Потому называть формально су-ществовавшие политические партии, всерьез игравшиеся в то время в демократическо-вы-борные игрушки, ОППОЗИЦИ-ЕЙ и уж тем более реальной составляющей политической сис-ставляющей политической сис-темы России 90-х годов, нет ни-каких оснований. Но вот в 1999 году пришел

Но вот в 1999 году пришел новый президент — Путин и со-адал под себя из тех чинович-чых кадров, что были, правя-щую партию — Единую Россию. И произошло чудо — двухго-ловое сионистско- американ-ское чудище российской эли-ты было покалечено, у него один за другим стали отказы-вать жизнению важные оога-

один за другим стали отказы-вать жизненно важные орга-ны – телеимперии Гусинско-го и Березовского, сионистс-кий нефтяной насос Ходор-ковского, воровские павочки олигархов поменьше. Более того, право на принятие по-литических и экономических решений было отобрано от сионистско- американского онистско-американского лиша новоявленной элиты дища новоявленной э передано российским эвникам, представлен партией Единая Россия. Прав-да, и среди чиновников не-мало представителей ель-цинской клики, с потрохами

щинской клики, с потрохами продвашихся арубежным хоза-евам. Но не они составляют большинствь, коты сидят пож на ключевых местах. Как сказал в доверительном разговоре один из видных функционеров единороссов: "На все места ев-реев не подвишем". Конечно, приспособленческая и бесприн-ципая по своет природе, Еди-ная Россия и и в грош в ставит интересы нашей страны и наро-интересы нашей страны и народа. Эта партия очень сильн

нистско-американское чудище новоявленной элиты отстране-на от власти. Пока мало что из-менилось в реальных делах го-сударства. Многие действия партии власти несут зло народу партим власти несут эло народу и России в целом. Но все же при-заем — партия Единая Россия эло неизбежное и, более того, необходимое в современной российской политической ситу-ации. Конечно, со элом надо бороться, эло необходимо в ко-нечном итоге победить. Как это связял. 2

сделать? сделать?
Лишь те партии, стремящих ся к смене общественного строя приходят к власти, которые со четают политические и улично четают политические и улично-протестные методы борьбы. Причем иногда даже хорошо организованные ненасиль-ственные мирные акции, типа устраиваемых в триидатые годы двадцатого века индусками под руководством Ганди, приводят к существенным результатам. Но победа над чиновничь-фа тупотъло и колыстолобием

Но победа над чиновничьей тупостью и корыстопьбием единороссов не должна быть одержана любой ценой. Мы не имеем право сотрудничать и оказывать какую-либо помощь либеральным, так называемым демократическим кругам. Иначе вновь получим торжествую-

че внов получим поржес вую-щую пятую колонну внутри стра-ны. Враги всегда остануться врагами. Их надо давить! Нашему поколению выпа-ла высокая и благородная зада-ча. Мы обязаны вырвать Россию из рук бездушных чинуш, клер-ков с пластиковыми улыбками, сионистов, агентов влияния и вернуть нашу страну Богу, рус-скому народу, всем остальным Вперед, к победе! С Богом!

Александр СКОРУПСКИЙ

...именем убийцы дов, район Москвы, да еще завод в придачу— все эти топонимические объекты названы миенем. Убийцы! Ававть даже станцию метро именем убийцы — дело нешугочное. Убийцы все равно должен был совершить такое убийство, которое бы оставило большой след в истории, причем непременно положительной что, в принципе, сомнительной у атначимый для России. Во всяком случае, именем Чекотилы пока что еще ничего не названо.

Шел я как-то по улице Космодемьянских. Илу и вижу: на одном из домов висит меморильным з дока. Читало: «Улица названа в 1960 году в память геров Советского Союза Зом Агатольевны (1925-1941) и Алехонара Анатольевны (1925-1941) и Алехонара Анатольевны (1925-1945) Космодемьянских». Прочитая, пошел дальше, в сторону метро. А в голове моей стали крутитель мысли от юм, как все-таки хорошо, что мы еще каки хорошо, что мы еще мысле в каки хорошо, что мы единизмого уского полководца, станция, которые увековекая». «Третьяковская» в моей головые в сплывали в се новые названия улиц, площадей, чтоные названия улиц, площадей станций, которые увековечнают имена многих выдающихся людей. Мы их обязаны помнить, ибо это наша история. С этими размышлениями

ловек (если его можно на-звать тако-вым), будучи С этими размышлениями подожу к метрь, к «Войковс-кой». Раньше в как-то особого внимания не обращал на навав-ние этой станции. Ну, «Войков-ская» и «Войковская». А тут, в свете моих размышлений о ве-ликих людях России, я задумал-ся, кто такой был, этот Войков, откуда взялся, чего он такого сделал, что в его честь назвали целую станцию метро? Стоп. И нетолько станцию. Я стал пере-бирать, что еще носит имя этого человеко а Тика: станция метро, 5 проездов, целый муниципаль-ный райом, а еще был Завод имени Войкова. Столько назва-ний, да на одрого человека? Та химиком по образованию, привез кислоту, с помощью которой были уничтожены тепа невинно убиенных, и непосредтевенно, своими руками исполнил акт вандализма. Если бы только это. Вдобавок скажу, что именно П. Войков присвоил себе драгоценный перстень Александры Федоровны, княв его с палыды убитой Государыни. Потом Войкова советское правительство отправило на раии. Потом Войкова советское правительство отправило на ра-боту послом в Польшу, видимо, для того, чтобы упрятать его от сторонников убитого царя, же-лавших мести. По-моему, такого набора исторических данных вполне достаточно, чтобы иметь пред-ставление об этой личности. Больно осознавать, что имя Больно осознавать, что имя имени воикова. Столько назва-ний, да на одного человека!? Да это же, наверное, был великий деятель, если даже имя А.С. Пушкина носят только станция деятель, если даже имя А.С. Пушкина носят только станция метро, площадь и набережная! Ан нет, тут я вспомнил еще одну вещь, осознание которой меня привело в полный шок и недоумение. Станция, 5 проез-

Войков? Петр Лаза-ревич Войков, ни много ни мало - участ-

ник зверскої

расправы над семьей Импе-

шей трагедии российского на-

рода носят целых 7 (!) топони-мических объектов, причем не какого-нибудь глухого села, а столицы нашей Родины - Мос-квы. Причем, для современной Москвы это случай беспрецеден-тный. В советской Москве, воз-можно, и были чувековечен-ные» убийцы, но даже одно предположение такого для сегод-няшнего дня выглядит дико. А это наяву - берите и ешьте. Но Войков - непростой убийца. Как иввестню, в августе 2000 года в Москве прошел Ар-

ных бюджетах средства на реа

ных бюджетах средства на реа-лизацию молодежной полити-ки. Учатывая, что в соответствии с тем же законом значительно увеличится и количество муни-ципальных образований, стано-вится вполне очевидно, что на уровне муниципальных образо-ваний и регионов молодежно-ваний и регионов молодежно политика просто перестанет су-ществовать.

ществовать.
На встрече председателя Ко-митета по образованию и науке ГД ФС РФ Н.И. Булаева («Еди-

церкви. на нем Император Ни-колай II, Импе-ратрица Алек-сандра Федо-

ровна и дети их

ны как страсто-герпцы в Соборе новомучеников и исповедников

хиерейский Со-бор Русской Православной Церкви. На нем

и исповедников Российских, то есть причислены к сонму святых. Получается, что Войков – убийца святых, на ко-торих молятся тысячи верующих. Это осознавать еще боль нее. Причисление к сонму святых Императора и его семыи - есть наше великое покаячие и перед царской семей, и переа дриги-

императора и его смями е челера царской семьей, и перед другим м невинно убитьями во времена ликолетья, предательства и ботобрачества. Не за поможние клор, пока мия Войкова будет красоваться на известных инм станции и пяти проездах, пока его именем будет называться муниципальный район Москвы. Кстати, невольно навязывается вопрос, каким, извините, местом думало Правительство Москвы в начале 90-х годов, в когда называються могу на начале в поможным прайон именем Войковат, на прайон именем Войковат, на прайон именем Войковат, в веды это быто то самое время веды это самое время веды это быто то самое время веды это быто то самое время

Ведь это было то самое время

когда Москву охватила кампания (более того – истерия) по переименованию улиц, площадей, станций с целью очистить московскую топонимику от «позорного» советского прошлого.

мосховскую топонимику от япо-зорного с светског прошлого. ще вчера настало время ку, но до сих пор все обращения праждан, общественных органи-ста не принесли никаких ре-зультатов. Замал-нивание вопро-са длится уже более 10 лет. Именно поэтому мы сейчас предлагаем начать самое ши-кумеципальных властей, Мос-горимы, Правительета Моск-ных русской Православной Цер-кии. Тем более что большинство денутатов Мосторумы уже дав-но высхазывалось за смену на-звания станции «бонковская».

но высказывалось за смену на-звания станции «Войковская». Какие же варианты пере-именования могут быть? Дума-егся, что станцию можно назвать «Космодемьянская» (в честь Зои и Александра Космодемьянс-ких), «Петербургская» (так как в этом районе берет начало дороэтом районе беретнечало доро-га на северную столицу міти «Коптеєская» (здесь раньше располагалось мижожство посе-пений, в названиях котрозк фи-турировал толичим «Коптево»). Район «Войковский» неплохо бізли бы назвать тоже «Космо-ремъянским». Пять Войковских проездов же – в память героез современной России, воевазымих в "Ченне, или вервуть их историческое название.

историческое название. В любом случае нужно вос-становить нравственную и исто-рическую справедливость, ина-че наша совесть будет нечиста перед детьми нашими, внука-ми и правнуками...

Михаил СИНИЦЫН. организация ПНВ «Народная Воля»

На фото: П.Л.Войков



янатолия Грешневиков, Сергей Глогов, Николай Павлов, Вавенчин Распутны, Игорь Цафараевич **Гавлянія радактеря** — Николай Павлов

Заместителься "гавляног редактера — Ирина Савельева

Оборреватель — Леония Григорьея

Избор, с.Красногорск, Коммунальный кв. д. 2

Заказ NSS7

Тираж 5000 жз.

сной индекс: 32486

Свидетельство с реистрации № 015468
Учродительс СН.Бабурин
1548
Издатель: СН.Бабурин
1548
Издатель: ПНВ «Народная Воля»
Адрес редажции: 105062, Москва,
ул. Макаренко, д.5, стр. la, оф.3
тел. (095)937-70-01
E-mail: Учром»

remya_msk@mail.ru нная версия: http://vremyababurin.narod.ru